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ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗΣ ΚΑΙ ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΞΕΤ ΑΣΕΩΝ 

ΓΡΑΠΤΗ ΕΞΕΤΑΣΗ ΓΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΣΤΗΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ 
ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 

Θέμα: Μαθηματικά 

Ημερομηνία: 7 Σεπτεμβρίου 2019 

Διάρκεια: 1 ώρα και 30 λεπτά 

το ΔΟΚΙΜΙΟ ΑΠΟΤΕΛΕ 

ΟΛΕΣ οι ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΝΑ ΔΟΘ 

ΟΔΗΓΙΕΣ 

(α) 

(β) 

ι απαντήσεων από το 1 μέχρι το 16. 

νεξίτηλοu χρώματος μπλε. Απαντήσεις με μολύβι 

ωτικού υγρού ή ταινίας τύπου ΤΙΡΡ - ΕΧ. 

σεις από ως 1 Ο είναι πολλαπλής επιλογής και η απάντησή σας θα 
τράδιο απαντήσεων. 

(.στ) ς ερω εις από 11 έως 16 θα πρέπει να φαίνεται ο τρόπος επiλuσης 
ρθές απαντήσεις χωρίς την παροuσiαση της επίλυσης δε θα 

αι υπόψη. 

(ζ) Στο τέλος του εξεταστικού δοκιμίου επισυvάιr ιεται τuπολόγιο . 

• 

@ coρyright 2019 - Υποuργε/ο Παιδεlας, Πολιτισμου, Αθλητισμοίι και Νεολαίας · 

Αrrσγορείιεται η αναδημοσlευση με οποιοδήποτε μέσο όλου 
ή μtροuς του περιεχομένου χωρlς τη συγκατάθεση του εκδότη. 

Σελίδα ι από 7 

• 

.. 



Για ης ερωτήσεις από 1 έως 10 κάθε ορθή απάντηση βαθμολογεiται με 
2 μονάδες. 

Έpώτησn 1 
• 
Αν X,}1,z εfνaι μονοψήφιοι aριθμοl μεγαλύτερο~ της μονάδας και συνδέονται με τη 
σχtση χ= y = 4:, ποια αιιό nς παρακάτω σχέσεις δεν εlνaι σωστή; 

Α. 2y = 4z+x 

8. L=~ 
+~ :ιt 

Γ. 4z = ~ 
lt 

• 

• • 

• 

• 

Ε. uu = 2 
)' 

Ερώτηση 2 

Ο μέσος όρος έξι αριθμών εfνaι 82. 

των υπόλοιπων αριθμών α 

εfνα1 ο: 

Α. 12 Δ. 68 

μό, τότε ο μέσος όρος 

αριθμός που αφαιρέσαμε 

Ε. 70 

Ερώτηση 3 

Σε ένα 

γαλ. 

υπάρχου 6 κlrρι , 10 γαλάζιες κα1 14 λευκές μτrάλες. Πόσες 

λευκές μ ες πρέπει να προσθέοουμε στο καλάθι έτm ώστε η 

γαλάζια μπάλα να εlναι ~ ενώ η πιθανότητα να επιλέξω λευκή 

μπάλα ναεiν 

Α. 2 γαλάζιες και 6 λευκές 

Β. 6 γαλάζιες και 2 λευκές 

r. 4 γαλάζιες και 4 λευκές 

Δ. Μόνο 8 λευκές 

Ε. καμιά πό πς mo πάνω 

• 
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Εpώτηση 4 

· Στην Αστυνομική Ακαδημία Κύπρου 80 σπουδαστές παρακολουθούν μάθημα 
Εγκληματολογfας, 20 σπουδαστές παρακολουθούν μάθημα Τεχνολογικής Ανάttτυξης 
κ'αι 15 σπουδαστές παρακολουθούν μάθημα Πληροφορικής. Από αυτούς 10 
σπουδαστές παρακολουθούν Εγκληματολογία και Πληροφορική, θ Τεχνολογική 
Ανά11 ιυξη και Πληροφορική, s Εγκληματολογ1α και Τεχνολογική Αvάιι ιuξη και 3 και τα 
τρfα θέματα. Όλοι οι σπουδαστές εfναι : 

• 

Α. 105 8. 95 Γ. 115 Δ. 130 Ε. 138 

Εpώτnσn 5 

8 . Στην ομάδα επίλεκτων πυροσβεστών 

πυροσβεστών έχουν ειδικότητα στις δασοπυρ 

των 

υροσβεστών 

ολοιποι έχουν 

γία ειδικών στις 

στήρες - ειδικών στις 
• 

• 

• 

• 

έχουν ειδικότητα στις εκκενώσεις πο 

ειδικότητα στον απεγκλωβισμό από 

δασοπυροσβέσεις - ειδικών στον · γκλ 

εκκενώσεις πολυώροφων κτ 
• 

Α. 10 : 8: 2 

Β. 1: 5 : 4 

r. 4 : 5 = ι 

Δ. 2: 

Ερώτηση 

• 

Οι αστuνομικοf οiοι θα παραταχθούν σε διάταξη είναι περισσότεροι από 470 κα, 
λιγότεροι από 490. Αν τους τοποθετήσουμε σε σειρές των 5 ατόμων περισσεύουν 2, 
αν όμως τους τοποθετήσουμε σε σεJρές των 6 ατόμων 
περισσεύει 1, ενώ αν τους τοποθετήσουμε σε σειρές 
των 8 ατόμων περισσεύουν 7. Πόσοι εrναι όλοι οι αστυνομικοl οι οποtοι θα 
παραταχθούν σε διάταξη; 

Α. 476 Β. 486 Γ. 482 Δ. 487 Ε. 481 

• 
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JΞpWτnσn 7 

Αν το .άθροισμα των δύο διαδοχικών πλευρών τριγώνου ε:Ιναι αντίστοιχα 

1~, 20 και 18 cm, τότε η περ{μετρος του τριγώνου εrναι : 

Α. 52 Β. 26 r. 11 Δ. 30 Ε. 36 

EpWτnσn 8 

Αν η τιμή ενός προϊόντος μειωθεl διαδοχικά κατά lOo/o και 20%, τότε σε σχέση με την 

αρχική τιμή, η τιμή του προϊόντος μειώνεται κατά: 

Α. 18% Β. 30°/ο Γ. 15% • 

8 · EpWτnσn 9 

• 
• 

• 

Ένας· εκτυπωτής τυπώνει 14 σελίδες το λεπτ 

έγγραφο 147 σελίδων σε 10 αντίτυπα; 

Α. 1 ώρα και 5 λειι ιά 

Β. 140 λεπτά 
• 

Γ. 1 ώρα και 45 λεπτά 

Δ. 145 λειι ιά 
• 

Ε. Καμιά από τις π 

Ερώτηση 

Τοπ 

' , 
σχημα ει 

Α. 140m 

8. 126m 

r. 116m 

• 

Δ. 58m 

Ε. Καμιά από τις πιο πάνω 

• 

ίνεται στο διπλανό 

υπώσει ένα 

• 

• 

[lοταμός 
•• 

• 

lGmJ ~~;.;._....:....Jι.:;.~ 
..._-----~--ι-'"-:- -
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Εpώτηση 11 
. 

Η περίμετρος ενός οικοπέδου σχήματος ορθογωνίου παραλληλογράμμου εiναι 320m. 

Ί;να άλλο οικόπ δ · • ε ο σχηματος ορθογωνιου παραλληλογράμμου έχει τη μια διάσταση 

του κατά 20m μεγαλύτερη από την αντίστοιχη του πρώτου οικοπέδου και την άλλη 

διάσταση του κατά 10m μικρότερη από την αντiστοιχη του πρώτου οικοπέδου. Αν τα 

δύο οικόπεδα έχουν το ίδιο εμβαδό, να υπολογίσετε τις διαστάσεις του πρώτου 

οικοπέδου. 

Εpώτηση 12 

.18 εργάτες υπέγραψαν συμβόλαιο για να τελειώ 

από 32 ημέρες εργασίας τελείωσαν τα ! 
. 8 

προσληφθούν ακόμα για να τελειώσουν 

συμφωνίας που είχαν υπογράψει; 

Ερώτηση 13 

(10 μονάδες) 

. Μετά 

πρέπει να 

(10 μονάδες) 

Στο πιο κάτω σχήμα, 

Γ σε μια συγκεκρι 
. 
Β Γ είγαι ίση με 8 

οπλάνου Α από τα σημεία Β και 

αι 80°, αντίστοιχα. Αν η απόσταση 

την απόσταση ΑΔ = χ του αεροπλάνου από το 

οριζόντιο επίπεδο Β 
• 

ι . • 

• 

so·· ' ) 
• 

Β Δ'· r 
1 ~ 8001n •1 

(15 μονάδεs) 
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Εpώτnση 14 -
Κάθε πρωί έ κ~τεβαiνει ' νας εργάτης παίρνει το λεωφορείο στις 07: 00 από τη στά~η Α και 

• · στη στάση Β. από την οποία τον παραλαμβάνει αυτοκίνητο το οποιο ξεκινά 
απο το εργ ά 'ζ οστ σιο στο οποίο εργάζεται. ο οδηγός του αυτοκινήτου φροντι ει να 
φτάνει στη στ · ·ε i αση Β ταυτόχρονα με το λεωφορείο που έρχεται ο εργάτης. να πρω , ο 
εργ_άτης Πήρε το λεωφορείο στις 06: ιs από τη στάση Α, κατέβηκε στη στάση Β και 
ξεκινησε να περπατά προς το εργοστάσιο. Σε κάποια στιγμή εμφανίστηκε O οδηγός 
του αυτοκινήτου, παρέλαβε τον εργάτη και επέστρεψε στο εργοστάσιο 26 λεπτά 
νωρ.iτερα από ότι συνήθως. Να υπολογίσετε τον χρόνο (σε λ · που περπατούσε 0 

εργατης από τη στάση Β προς το εργοστάσιο. 

Ερώτηση 15 

Στον πιο κάτω πίνακα τιμών παρουσιάζε 
οποίες κατέγραψαν αστυνομικοί οι οποίοι υ 

ν αραβάσεων τις 

οχαίας Αρχηγείου. 

9 10 
2 2 

Να βρείτε: 

. 
• ι . 

•• 
11. 

... 
111. 

• 
ιν. 

την επικρα 

την διάμεσο τ 

η τιμή τω 

(3 μονάδες) 

(4 μονάδες) 

(4 μονάδες) 

ικών οι οποfοι κατέγραψαν λιγότερες από 8 τροχαlες 

(4 μονάδες) 

Ερώτηση 1 

Δίνονται τα ψηφ 2, 3, 5 και 6. 

• 1. 

.. 
11. 

••• 
111. 

Να υπολογfσετε πόσους τετραψήφιους αριθμούς μεγαλύτερους του 5000 
μπορούμε να σχηματiσοuμε, αν δεν επιτρέπεται επανάληψη ψηφiων. 

(5 μονάδες) 
-Να υπολογfσετε πόσους άρτιους τετραψήφιους αριθμούς μεγαλύτερους του 
5000 μπορούμε να σχηματiσουμε, αν δεν επιτρέπεται επανάληψη ψηφiων. 

(5 μονάδες) 
Αν επιλέξω στην τύχη ένα τετραψήφιο αριθμό μεγαλύτερο του 5000, να 
uπολογfσετε την πιθανότητα να εlναι άρτιος. 

(5 μονάδες) 

ΤΕΛΟΣ ΕΞΕΤΑΣΗΣ 
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